

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	<i>Izvešće o Nacrtu prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Zadru</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar UO za komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša	
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Zadru</i>	
Datum dokumenta	14. prosinca 2020. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	da www.grad-zadar.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 13. studenog do 12. prosinca 2020. godine na internetskoj stranici Grada Zadra www.grad-zadar.hr . Savjetovanje je trajalo 30 dana.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Građani	
<u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	Prilog 1.	

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove
---	---

PROČELNIK

Robertino Dujela, dipl. ing.el.



GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI I ZAŠTITU

OKOLIŠA

Izvjješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o *Nacrtu prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama*

Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Zadru

Br.	Naziv sudionika	Načelne primjedbe/prijedlozi na predloženi nacrt	Status odgovora	Odgovor
1.	Mirna Nedved Vrbanec	Primjedba je podnesna zbog izostavljanja osoba koje nemaju prebivalište na području Grada Zadra, a imaju u vlasništvu nekretninu na području Grada Zadra od prava na kupnju povlaštenih karata.	Ne prihvaća se	Primjedba nije prihvaćena jer je izmjenama i dopunama Odluke osigurana mogućnost korištenja parkirnih mjesta uz povlaštnu kartu stanovnicima Poluotoka i svih sugrađana koji gravitiraju Poluotoku na dnevnoj bazi zbog poslovnih obveza. Za ostale korisnike javnih parkirališta ostaje dovoljno slobodnih parkirališnih mjesta.
2.	Grgur Olič	Građanina zanima hoće li se postaviti rampe za ulaz u 0 zonu. Primjedba se odnosi na organizaciju parkiranja na Liburnskoj obali u I zoni te u	Ne prihvaća se	Rampe u 0 zoni u ovom trenutku nisu planirane, međutim u izmjenama i dopunama Odluke su uključeni detalji koji će omogućiti djelatnicima TD Obala i lučice d.o.o. kvalitetan nadzor nad provedbom Odluke.

	ulicama Zadarskog mira 1358 i ulici Mihovila Pavlinovića u II zoni		Sugestija u svezi organizacije parkirališnih mjesta proslijedena je TD Obala i lučice d.o.o. kako bi u skladu sa zakonskom regulativom isto implementirali.
3.	Luka Bobić	Primjedba se odnosi na udaljenost do najbližih parkirališnih mjesta u II zoni stanovnicima Poluotoka koji su gravitirali parkirališnim mjestima u ulici Bedemi zadarskih pobuna koja je sada izuzeta od parkiranja te na kazne za parking dobivene netom nakon pandemije. Predlaže da se omogući parkiranje u I zoni.	Prihvaća se Sugestija je prihvaćena samim nacrtom prijedloga Odluke jer je svim stanovnicima Poluotoka tijekom gotovo cijele godine (izuzev turističke sezone) osigurana mogućnost korištenja parkiranih mjesta u I zoni uz povlaštenu kartu. Primjedba u svezi izdanih kazni za parkiranje proslijedena je TD Obala i lučice d.o.o.
4.	Građanin	Primjedba s odnosi na nepravednu dostupnost povlaštenih parkiranih karata za 0 zonu odnosno za ulicu Fra Donata Fabijanića. Predlaže se uz stanare Poluotoka u 0 zoni u ulici Fra Donata Fabijanića dopustiti parkiranje i zaposlenicima Doma za odrasle osobe Sveti Frane Zadar koji ima 35 zaposlenika.	Ne prihvaća se Primjedba se ne prihvaća iz razloga što je svim građanima koji gravitiraju Poluotoku na dnevnoj bazi zbog radnih obveza tijekom gotovo cijele godine (izuzev turističke sezone) osigurana mogućnost korištenja parkiranih mjesta u I, II, III i IV zoni uz povlaštenu kartu.
5.	Dr.sc. Maximilijana Barančić	Predlaže da stanovnici Poluotoka imaju pravo parkirati tijekom cijele godine u svim parkiranim zonama te da se na što više mjesta osigura parking samo za stanare Poluotoka.	Djelomično se prihvaća Sugestija je prihvaćena samim nacrtom prijedloga Odluke jer je svim stanovnicima Poluotoka tijekom gotovo cijele godine (izuzev turističke sezone) osigurana mogućnost korištenja parkiranih mjesta i u I zoni uz povlaštenu kartu. Do izgradnje novih parkiranih mjesta moramo postupati u razmjernosti zaštite interesa kako stanovnika Poluotoka tako i ostalih sugrađana koji gravitiraju Poluotoku na dnevnoj bazi.